

中国共产党广西壮族自治区 纪律检查委员会(通报)

桂纪通〔2013〕10号



中共广西壮族自治区纪律检查委员会 关于龙胜县有关领导干部违反八项规定精神 公款宴请问题的通报

最近，龙胜县有关领导干部违规用公款宴请问题被网络媒体曝光后，自治区党委高度重视，自治区纪委对此问题进行严肃查处，对相关责任人作出严肃处理。现将有关情况通报如下。

2013年7月29日下午，龙胜县公安局新任局长报到，县委书记唐天生通过电话与县长王少荣商量后，确定晚上安排宴请，迎送县公安局新老局长，在家的县四家班子领导、政法系统的主要领导和县公安局班子成员参加。宴请活动安排在龙胜县华美国

际大酒店，订餐4桌，每桌菜品标准650元，酒水由县接待办从商店购买带去，分别为红酒7瓶（张裕特选解百纳，98元/瓶）、白酒2瓶（湘山典藏，120元/瓶）、大瓶王老吉凉茶8瓶（10元/瓶）。当晚，县委、县政府等四家领导班子主要领导、桂林市公安局有关人员、县公安局新老局长和班子成员等共36人（含司机1人）参加了公款宴请，共计消费3626元（含餐巾纸费20元）。龙胜县领导干部以迎送干部名义公款宴请，严重违反了中央八项规定精神，并被媒体曝光，造成恶劣影响。经研究决定：给予龙胜县委书记唐天生党内严重警告处分，免去其龙胜县委书记职务；给予龙胜县委副书记、县长王少荣，龙胜县委常委、县委办公室主任潘德辉党内警告处分；责成龙胜县委向桂林市委作出深刻检查；责成参加公款宴请的领导干部个人承担宴请费用。

当前，全区上下深入贯彻落实中央八项规定精神、开展党的群众路线教育实践活动，龙胜县有关领导干部违反中央和自治区有关规定，顶风违纪，受到严肃处理。各级领导干部要汲取教训，引以为戒。

一、要加强学习，切实增强转变作风的自觉性和主动性。作风问题是腐败的温床。全区各级党组织和领导干部要深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神，深刻认识中央抓作风转变的坚强意志和坚定决心，深刻认识当前我区一些地方和部门作风方面存在问题的严重危害，深刻认识改进作风、密切联系群众的极端重要性和紧迫性，深刻认识八项规定和自治区实施意见的精神实质，进一步把思想和行动统一到中央的精神和

自治区的要求上来，提高政治敏锐性和鉴别力，切实增强抓好八项规定贯彻落实、推进党的作风建设的自觉性和坚定性。要紧紧围绕保持和发展党的先进性和纯洁性，以贯彻落实中央八项规定精神为切入点，按照党的群众路线教育实践活动要求，自觉通过“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，主动对作风之弊、行为之垢进行大排查、大检修、大扫除，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的突出问题，真正达到自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的目的，为实现富民强桂新跨越作出新贡献。

二、要严格执行，确保贯彻落实中央八项规定精神取得实实在在的效果。中央八项规定出台以来，全区各级各部门各单位认真贯彻落实，在建章立制、解决突出问题、加强监督检查等方面做了大量工作，有效遏制了迎来送往、文山会海、铺张浪费等不良现象，促进了党风政风转变，带动了社会风气的好转。但是，违反八项规定精神的问题在一些地方和部门仍时有发生，有的还比较严重。作风问题抓一抓有好转，松一松就反弹，具有反复性和顽固性，必须经常抓、长期抓。全区各级各部门各单位要按照中央和自治区的部署要求，持之以恒地落实八项规定，强化制度执行刚性，坚决纠正“四风”，以踏石留印、抓铁有痕的精神，把作风建设抓到底、抓出成效。各级领导干部要以身作则、率先垂范、令行禁止，说到的就要做到，承诺的就要兑现。要坚决整治对中央规定和自治区要求变着法子进行规避的行为，绝不允许上有政策、下有对策，绝不允许打擦边球，以转作风、树新风、

扬正气的实际效果取信于民、造福于民。

三、要严肃纪律，坚决制止公款吃喝、铺张浪费。勤俭节约是中华民族的优秀传统，艰苦奋斗是我们党致胜的法宝。“俭则约，约则百善俱兴；侈则肆，肆则百恶俱纵。”全区各级领导干部要始终绷紧厉行勤俭节约、反对奢侈浪费这根弦。严禁各级领导班子及其成员之间、各部门之间和上下级之间以任何名义、任何形式用公款相互宴请，大吃大喝。全区纪检监察机关要严格执行，对违反八项规定精神，公款吃喝、铺张浪费的行为，发现一起、查处一起，决不姑息、决不手软。对贯彻落实中央八项规定精神态度不坚决、措施不得力，造成管辖范围内出现顶风违纪问题的，要按照党风廉政建设责任制规定追究有关领导干部的责任。

中共广西壮族自治区纪律检查委员会

2013年8月12日

(此件发至县团级纪检监察机关)

抄报：中央纪委，自治区党委、自治区人民政府。

抄送：各市、县（市、区）党委和人民政府，自治区农垦工委、自治区党委各部委、巡视机构，自治区级国家机关各委办厅局党组，各人民团体党组，各高等学校党委。

中共广西壮族自治区纪委办公厅

2013年8月13日印发